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Pacyémnas mabnuya cucmembi MBC. [petowjuli kKoHmyp. 8000CHAGKEHUS 30GHUS.

HOPMOKOHTPO/Tb

MouwgHocms K cucmenme pekynepauuu BC

kBm.

2947.069

t(C?) {(c) Pacxod 2
Nodawwas | ObpamHas (m/4)
150 70 31.674

Hanpaenexue
BC

e Xy

Pacyémnas mabnuya cucmembi [BC. Hazpegaembili koHmyp.
Pacxod
(n/c).
22.594
5214
22.594
11.17

Pacxod )
(M%).

52.286

12.066 80

52286 | 150

40.21

t(c-)
T3 (8 cucmemy BC.) 65

T4 (u3 cucmemsi [BC.) 55
B1+T4 (moyka cmecu BT uT4) | 16.53846
B1 (u3 HacocHol cmaHyuu.) 5

Hanpaenexue

BOMNEP (Mpomousie Hagpesamenu)

lpumeyaHue:
1. MoHmax ycmaHosku noddepxaHus 0aeneHus reflex 'variomat' 8binonHUMb ¢ NOMOWbIO UHCMPYKUUU NO MOHMaXy, akenmyamayuu
U obcryKuBaHUK.

PacyémnHas mabnuya omonneHus U mennocHabxeHus 8eHmuNyUU

Tperowud koHmyp. Haep i KOHMyp.

t(C") Pacxod 7 t(c? t(Cc°) Pacxod 2

lModarowas | Obpamuas | (m/4) lNodawowas | Obpamuas | (m/)

150 70 12.406 80 90 70 49.624

150 70 170.624 | 200 90 70 682.496
- 200 - - -

MouwHocms
kBm.

1158.08
15872

HanpasneHue

OmonneHue
Benmunsyus

150
350

Mmozo

PacyémHas mabnuya HacocHo20 060pydogaHUs.

VHB. N 04/,

Mapxuposka Hacoca. Mapxa Hacoca. Pacxod. (m/4.) Hanop. (m.8.c.) MowgHocms (kBm.) | ®asHocmb.
HY 1/HY 2 TPE 80-340/4 49.624 276 11 3N
DZJ_ HL3/HL 4 TPE 40-130/4 12.066 85 0.75 3N
FS HU 5/HY 9 TP 100-480/2 170.624 37.6 30 3N
3 ..
R Pacuémnas mabnuya K3P.
Mapiuposia K3P. Pé:'i;(qol@. geeﬁ ﬁg ao(K I7oaasz. 4 ;:)ggwemﬁblﬁ)
K3P 1. 12.406 60.12 32 16
= K3P 3. 60.331 36.40 80 100
IS K3P 4. 30.166 56.87 50 40
= K3P2.1-24 | 42656 45.84 65 63
(&)
g
g




